



## 温暖订制

### 报名参与方式

●拨打晚报热线电话 4940000

●登录晚报企业 QQ800019008 留言

●@平顶山晚报@平顶山晚报新周刊

●通过平顶山新闻网或平顶山微报名

# 郑氏兄妹和王运平女士完成鲁山9个困难家庭的“温暖订单” 他们收到新棉被和新轮椅

□记者 牛超

本报讯 12月8日上午,市民郑松山兄妹带着棉被、轮椅等爱心物资,从市区驱车赶往鲁山县四棵树乡南营村,给9个困难家庭送去了他们急需的过冬棉被及轮椅等物。

家住鲁山县四棵树乡南营村的禹铁建、王有先、梁现法等人是村里的低保、困难、孤寡村民。他们因为患病或年老体迈无法从事体力劳动,导致生活困难。近日,该村党支部原书记郭祥岐老人为他们报名参加本报与多家单位发起的“温暖订制”公益活动(12月6日本报曾作报道)。

报道见报当天,市区建设路西段亿嘉茶城中国红茶专卖的负责人郑松山、郑玮兄妹与记者联系,表示愿意资助这9个贫困家庭。当天下午,郑氏兄妹上街购买轮椅并在市区一家棉花店订制了8床新棉被,每床棉被重5公斤。

经过一天的紧张加工,昨天早上,8床新棉被全部做好,郑氏兄妹又为9个困难家庭准备了珊瑚绒床单。“铺上会更暖和一些。”郑松山说。

昨天上午10时许,记者跟随郑氏兄妹再次来到鲁山县四棵树乡南营村。

患有“舞蹈症”的禹铁建早早等候在家门口。见到记者一行,他慌着找椅子。“谢谢,谢谢。”接过新棉被,禹铁建口齿不清地说。

“嫂子,有人给你送轮椅了。以后,你也可以到村里转转了。”见到记者,赵玉花的邻居急忙跑到赵玉花家报信。赵玉花今年83岁,左腿残疾,行走特别不方便。

“坐上试试,看行不行?”在赵玉花家,郑松山等人将轮椅放好后,搀起坐在门口的赵玉花坐了上去。“好,好,给你们添麻烦了。”坐在轮椅上,赵玉花摸摸扶手,看看脚蹬,显得很开心。

王有先、王张定……记者跟随郑松山兄妹一家一家上门送爱心物资。“这棉被要钱吗?”88岁的孤寡老人王有先抱着棉被问。“不要,这是热心市民送的。”邻居说。“好,好,还是党的政策好呀。这被子暖和,今年冬天不冷了。”老人抱着棉被边往屋里边走边说。

据了解,除了郑氏兄妹帮助这9个贫困家庭外,市民王运平女士于12月6日送到本报热线办公室一床棉被,委托记者转交给鲁山县四棵树乡南营村的孤寡老人宋运清。当天,记者将这床棉被交给了宋运清。



上左:身患“舞蹈症”的禹铁建收到新棉被和床单。 上右:赵玉花老人坐上新轮椅。  
下左、下右:领到新棉被,高鸿敏老人和王有先老人很开心。 本报记者 禹舸 摄

## 善良女士给董家姐妹捐款200元

□记者 王辉

本报讯 12月7日,一位中年女士来到本报热线办公室,为叶县龙泉乡龙泉村二组村民郭凤琴的两个女儿捐款200元,希望为她们添一件过冬的新衣服。

43岁的郭凤琴患脑出血14年,行动不便,一家四口全靠

靠丈夫董军洲耕种八分土地及农闲外出打工的收入维持生活。郭凤琴及两个女儿穿的衣服大多是亲戚和邻居送的旧衣服。两个女儿能穿上新衣服过冬是郭凤琴的心愿(12月4日本报曾作报道)。

12月7日下午,在本报热线办公室,工作人员小李请这位捐款的中年女士留下姓名及

住址,但她拒绝。

记者随后了解到,这位女士是晚报的忠实读者。上周一,她曾经来到本报热线办公室,为居住在市区凌云路北段的困难居民刘顺德捐款200元。今年秋季,她为本报“爱心成就大学梦”活动报道的贫困大学新生捐过款,但始终不愿留下姓名。

## 热心市民送棉衣 失明老人心中暖

本报讯 “热心市民樊先生让俺给范儿子老人捎回一套棉衣棉裤,老人特别开心!”12月7日上午8时许,宝丰县杨庄镇马街村村民张群堂致电笔者说。随后,笔者前往马街村,见到了范儿子老人,他拿出一套深蓝色的棉衣棉裤让笔者看,神情激动。

今年70岁的范儿子终身

未娶,10年前因患眼疾双目失明。因缺少棉衣御寒,他经常坐在床上盖着被子取暖,老人希望有套棉衣棉裤过冬,能出门转转(本报11月20日曾报道)。

张群堂告诉笔者,前段时间,他到市残疾人康复教育中心参加保健按摩培训,在康教中心工作的樊先生说,他从晚

报上得知与他同村的孤寡失明范儿子老人的冬日心愿,便买来一套棉衣棉裤,托张群堂捎给老人,但不愿留下名字。12月6日下午,张群堂将棉衣棉裤送到了老人家中。

“当天晚上我就试穿了,合身又暖和。”范儿子感动地对笔者说,他希望向晚报和热心人樊先生道声“谢谢”。(张苏英)

## 部分女领导干部 参与“温暖订制”活动 或出钱买、或亲手编织 “温暖礼包”

□记者 库艳敏

本报讯 由本报、市妇联、市志愿者协会联合开展的“温暖订制”公益活动受到社会各界的广泛关注。记者昨天从市妇联了解到,市妇联机关在捐赠价值2000元爱心毛线的基础上,积极动员市女领导干部协会的女领导参与这一公益活动。目前,已有十多位女领导行动起来,她们有的掏钱给孩子们购买爱心手套、围巾和帽子,有的在工作之余亲手编织“温暖礼包”。

在市妇联儿童部,记者看到部分已编织好的围巾和帽子,一位女领导还写下了温情寄语:虽然我们未曾谋面,但“温暖订制”这项公益活动给我们牵线,让我结识了你。工作之余我亲手给你编织了一条围巾、一副手套。由于去外地出差,不能亲手给你戴上,我委托市妇联工作人员给你送去,希望在这个寒冬里带给你一丝温暖。纸条上还附了手机号码,叮嘱孩子遇到困难打电话给她,她将尽力帮忙,署名是“爱你的阿姨”。

今日订单

## 床上被子露棉絮 身上衣服难御寒 鲁山县瀼河乡 一家五口急需救助

□记者 胡耀华

本报讯 屋内除了几张破凳子和桌子外,一件像样的家具也没有,床上的被子很薄,其中一床露着棉絮,这是近日记者在鲁山县瀼河乡陈圪塔村村民江家看到的一幕。

“这是俺村最穷的一户人家。”陈圪塔村66岁的村民赵同新告诉记者,江家的妻子因病于4年前去世。两年前,江家的父亲去世,村民凑钱帮他料理了后事,家里还有老母亲和3个孩子。一年前,江家的房屋因年久失修面临坍塌,村委会和村民凑钱给他家重建了房屋。

“前些日子要交新农合保险费,他家的钱还是村医王子焕帮忙交的。王子焕说,如果不帮江家把钱交上,万一谁生个病就更麻烦了。”赵同新说。

“我们眼下吃的还可以,就是缺穿的和盖的。”江孩73岁的母亲杨伏告诉记者,别人送给他们不少单衣服,就是缺过冬的棉衣和棉被。屋内一张床上露着棉絮的被子就是杨伏的。杨伏说,这是她和孙女盖的。

江孩8岁的大儿子江红龙告诉记者,他以前的棉袄小得穿不上,冷时就赶快钻进被窝里。

记者前去采访的那天天气很冷,江红龙穿着两条裤子,上衣单薄,手背被冻肿,7岁的弟弟手背也冻得红红的。

江孩14岁的女儿江艳婷目前在村里的学校读六年级。江艳婷告诉记者,她家的衣服全是亲戚和邻居送的。去年,她和奶奶一起享受了低保,“生活有了很大改善”。

记者问江艳婷眼下有什么愿望,她不假思索地说:“要条牛仔裤。”她说,因为身上的裤子有点儿小了。她的爸爸、奶奶和弟弟更需要棉被和棉袄。

追踪报道

## 跳塔女子醒了

家人说,她有严重的抑郁症

□记者 王春霞

本报讯 12月6日清晨,一名年轻女子从市区开源路与矿工路交叉口的高压线塔塔顶跳

下,致重伤昏迷入院抢救,生死悬于一线(12月8日本报曾作报道)。昨天,记者从市第一人民医院ICU得知,跳塔女子已经醒来,基本脱离生命危险。

记者昨天从市一院ICU了解到,经过医护人员全力抢救,跳塔女子已醒,生命体征稳定,但情绪极差。医护人员询问她情况,她不是哭,就是瞪着天花

板不说话。据她学医的弟弟说,她患有严重的抑郁症。目前,跳塔女子已基本脱离生命危险,过几天即可从ICU转到骨科普通病房。